

Что делать.....

Подготовила:
Учитель-логопед МАДОУ
«ЦРР д/с №6 г. Шебекино»
Тарасова Е. Н.

Что делать если ребёнок заикается?

1. Во-первых, сразу же обращайтесь к неврологу, ведь заикание ещё называют логоневрозом. Поэтому нужно обратиться к неврологу и работать комплексно с логопедом и с неврологом. Можно конечно пойти к педиатру и тогда он уже направит вас к неврологу. А родители обязательно сразу обращайтесь, не затягивайте. Чем раньше и быстрее вы обратитесь, тем легче решится эта проблема.
2. Во-вторых, будьте спокойны с ребёнком, разговаривайте с ним спокойно и избегайте стрессов.
3. В-третьих, выслушивайте ребёнка, ему сложно объясниться, но нужно его выслушивать, наберитесь терпения.
4. В-четвёртых, сделайте режим дня, т.е. пусть ребёнок хорошо высыпается, спокойно играет. Любите своих детей.

А важен ли указательный жест у ребёнка?

Практически каждый специалист, диагностируя ребёнка раннего возраста, спрашивает у мамы «А был ли или есть у ребёнка указательный жест?». Все мы можем представить себе ребёнка, который показывает пальчиком на какой-то предмет, это и есть указательный жест. Казалось бы, для чего он нужен, какая связь руки, моторика и речь? Да всё очень просто: указательный жест - это невербальный способ коммуникации. Это жест, предшествующий первым словам. Ребёнок хочет пить, он подходит к чашке и показывает на неё, «мычит» «м-м-м» может даже, т.е. пытается вступить с вами в диалог. Он пытается сообщить вам, что он хочет. Если у ребёнка нет указательного жеста, то рекомендуется его активно стимулировать.

Витамины для развития речи.

Дорогие мамы! Если у ребёнка задержка речевого развития, он говорит мало слов, добавьте в рацион ребёнка на постоянной основе 2-ве вещи. Первое это омега – 3, это строительный материал для мембран клеток мозга и зрения, улучшается память, повышается концентрация внимания, стимулируется мозговая активность. И добавляем лецитин - важнейший компонент для питания клеток мозга, снижает нервозность, раздражительность, убирает плаксивость, усиливает концентрацию внимания и способствует полноценному развитию речи.